Отчет  о проделанной работе за 2016год.
Уважаемые  односельчане, гости, добрый день!

Разрешите вам представить  отчет о проделанной работе за 2016 год.
Главными задачами в работе администрации  сельского поселения  является исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ, Уставом поселения и другими Федеральными и Областными н-пр актами.

Это  прежде всего:

-исполнение бюджета

-обеспечение бесперебойной работы учреждения культуры

-обеспечение жизнедеятельности  населения

-благоустройство территории, развитие инфраструктуры.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято:

Постановлений-70,  распоряжений-101, нотариальных действий-113, оформление собственности  земли, имущества -26.

Проведено 9 заседаний думы, на которых  были приняты решения по ряду важных вопросов - в том числе по бюджету, Уставу, по местным нормативам градостроительного проектирования и другое.
Проекты всех решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт, газета «Муниципальный вестник», где размещается вся информация , там вы можете увидеть новости села, объявления, успехи и достижения, а также проблемы над которыми работаем. 

Как вы знаете, в состав   поселения  входят село Карымск  и ст. Кимельтей. Общая численность населения-2146, из них - детей 442, пенсионеров -533, инвалидов 121, детей- инвалидов 12, Многодетных семей-53 (62 зарегистрировано), опекунских семей 11(12детей),( в 2016 году семья Забегаевых )малообеспеченных-70. В 2016 году прибыло 31, убыло 39, родилось 24 (12+12) умерло-27. 
 На военном учете состоит 557, отслужили в армии 6.
На территории поселения работают 3 специалиста по социальным вопросам, которые совместно с администрацией ведут работу с  вышеперечисленными категориями граждан
На учете в прошлом году стояло 8 неблагополучных семей. Одна семья находится в социально опасном положении, помимо этих семей, на контроле постоянно находятся еще 6 семей. В этом направлении совместно работаем с центром помощи, с органами опеки, инспекторами ОДН, школой, работниками здравоохранения.  Прошли алкогольное лечение 8, 5 вновь употребляют. В 4 семьях были изъяты 8 детей, 6 возвращены. В 2016 году проведено 162 посещений трудных семей.
. За отчетный период на прием к  главе и работникам администрации обратилось 186 человек по самым разнообразным вопросам: социальным обеспечением и социальной защитой, благоустройством, дорожным и коммунальным хозяйством, получение материальной помощи, разрешение конфликтных ситуаций, бродячие собаки, скот и другие. Сотрудниками  администрации проводились в летний период  подворовые  обходы, готовили ответы на запросы, на письма. Без ответа не осталась ни одна жалоба, ни одна просьба. Второй год на территории поселения работает  много функциональный  центр « мои документы», который оказывает услуги населению два раза в месяц.
Экономика и  финансы.
Исполнения бюджета поселения  осуществлено  по предусмотренным  Бюджетным кодексом РФ и единым правилам бюджетного процесса.  
За 2016 год в бюджет поселения поступило доходов в сумме 9 546 т250 рублей, в том числе Соственных средств 2 447т 070 руб. и безвозмездные поступления из бюджетов других уровней 7 099т 180 рублей.
Расходы 9 502т 347 рублей. В том числе: общегосударственные вопросы, национальная оборона,   национальная экономика, ЖКХ, , благоустройство, культура. Вся подробная информация по бюджету находится на сайте.
-  Культура.
Ярко, интересно, красочно проходят культурные мероприятия в селе. Стало хорошей традицией проведение в день Победы автопробега, салюта, вечерней программы с песнями о ВОВ.

В МКУК «Карымский СКЦ»   успешно работает 10 клубных формирований, в    которых занимается 241 человек. Творческие коллективы  МКУК  КСКЦ выступали не только на сцене родного дома культуры, но и в селе Чеботариха, р.п. Куйтун.  Коллектив эстрадного танца «Импульс» принимал активное участие во Всероссийском, областных  и муниципальных  мероприятиях.  Солисты хореографического коллектива эстрадного танца «Импульс» Анастасия Добрейкина и Никита Шестаков в г. Слюдянка на VII фестивале «Волна Байка» получили диплом лауреата I степени; на открытом фестивале   народного творчества «Саянская Матрешка» Никита Шестаков награжден дипломом за хореографическое мастерство; вокалист Анна Автушко награждена дипломом лауреата I I степени. В 2016    году       коллектив  эстрадного     танца     «Импульс»          подтвердил звание            «образцовый».                                             

  В 2016 году  в  районном  конкурсе   художественной самодеятельности «Летопись вчерашних дней»  творческий  коллектив КСКЦ   занял   I место в своей категории, а также  награжден  грамотами  и дипломами в номинациях: «Лучшая выставка», «Лучший  хореографический коллектив»,    «Лучшее световое решение», «Лучшие ведущие», «Лучший сценарий», «Лучший дуэт», «Лучший оригинальный жанр».

  В течение года в МКУК КСКЦ проводились концертные программы для населения к праздникам: 23 февраля, 8 марта, Масленица, 9 мая, День защиты детей, День  учителя, к 55 летнему юбилею дома культуры, День Матери; развлекательные программы для молодежи «Все начинается с любви и «Мистер Икс», новогодние развлекательные программы для детей и взрослых.

  МКУК КСКЦ тесно сотрудничает с образовательными учреждениями МКОУ Карымская СОШ, д/с «Сказка, ОГУ «Центр помощи детям оставшимся без попечения родителей, Куйтунского района», с культурно-досуговыми учреждениями района:  Чеботарихи, Игнино, Ленинска, Тулюшки, Харика, Куйтуна.

           Библиотечное обслуживание представлено в поселении 1 библиотекой, книжный фонд составляет  5035  экз., в том числе поступило в отчётном году 152  экземпляра, количество пользователей литературой составляет 877 чел. Библиотечными работниками также проводятся мероприятия для детей и подростков к значимым датам и юбилеям детских писателей.

Спорт.
На протяжении ряда лет наши спортсмены и физкультурники  прочно занимают призовые места во всех проводимых районных  соревнованиях. В 2016 году стали призерами  районной летней и зимней спартакиад, неоднократными победители по футболу, волейболу,  легкой атлетики, хоккею, баскетболу. Стало хорошей традицией проведение летней спартакиады нашего поселения, соревнований по гиревому спорту, по футболу, волейболу. Провели впервые соревнования по хоккею на валенках, сколько задора, положительных эмоций получили участники этих соревнований.  Пользуясь случаем выражаю благодарность Волошенко Н. Н. Сахаровскому Д, О. Назаренко А, С. За труд, за активность, за энтузиазм, за неравнодушное отношение к спортивной жизни села.
Пожарная безопасность.

В 2016 году на территории поселения произошло 3 пожара. Одна из причин - беспечность хозяев (неисправленная электропроводка, не потушенная сигарета)  и природные явления (крыша на котельной).
Для предотвращения перехода лесных и полевых пожаров в населенные пункты, были произведены  контролируемые  отжиги совместно с Карымским  лесхозом, также были заключены договора на опашку и прочистку минерализованных полос и их обновление по границе с. Карымск и ст. Кимильтей. Работы выполнены в полном объеме. В 2016г перед началом пожароопасного периода был проведен инструктаж под роспись с жителями поселения и розданы листовки на тему о пожарах, но не всеми и не всегда выполняются рекомендации. Приобретены первичные средства пожаротушения; ранцы, огнетушители и рукава. В течении года приходилось за счет собственных и средств неравнодушных людей поддерживать автомобиль в исправном состоянии. Благодарю водителя за оперативность, и всех жителей, которые принимали участие в тушении пожаров.
На территории  сельского поселения по благоустройству  проведены следующие виды работ:

-При подготовке к праздничным мероприятиям проведены субботники по улицам, на территориях предприятий и учреждений, на кладбище.

- Проведена очистка несанкционированной свалки.
-Установлены светильники на водонапорных башнях ( которые уже не горят, причина- не хватает напряжения).

-Проведено грейдирование и очистка от снежного покрова  дорог( 7раз)

Красота, ухоженность нашего села зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовых территорий, фасада дома, забора, калитки.  И нам есть над  чем работать в этом направлении. Чисто не там где убирают, а там где не мусорят. Мое глубокое убеждение, если все что создается, берегли, если бы каждый житель вкладывал свою лепту в благоустройство, вовремя убирал дрова, следил за своим скотом в летний период, вывозил мусор в отведенное место, то было бы все по-другому.
Были предупреждения, выданы предписания по устранению нарушений правил багоустройства, но не все реагируют правильно, наверное, пора приступать к штрафным санкциям.

ЖКХ
.  На территории поселения отсутствует МУП ЖКХ, которая занималась бы проблемами в данной области, по-этому  проблемы по ремонту  объектов  водоснабжения, теплоснабжения ложатся на администрацию и самих жителей.  Функционируют 9 скважин и 2 водопровода  Особой проблемы с водоснабжением пока нет. Котельная работает стабильно, случались остановки котла, но в срочном порядке поломки устронялись, в настоящий момент в котельной требуется  ремонт теплообменника или замена котлов. Этот вопрос находится на контроле в районе. Большая проблема с вывозом жидких отходов , один из вариантов- заключить договор с очистными сооружениями в с. Кимельтей, но пока этого никто не сделал. Одни льют, другие жалуются.
Деятельность организаций сельского поселения.
       Обрабатывающие производства представлены двумя предприятиями, занимающимися заготовкой и переработкой древесины: Карымский лесхоз и «ООО Экспортлес». Воспитанием дошколят занимается коллектив детского сада, образованием- школа, воспитанием и образованием – центр помощи детям, где руководят и работают опытные специалисты. Медицинскую помощь получаем в больнице и медпункте на станции Кимельтей. Проблема с кадрами  как и везде. Два года пытались сохранить прежний режим работы нашей больницы, не получилось, над этой проблемой продолжаем работать.
Торговля.
      На территории поселения  зарегистрированы 9 предпринимателей, работают 11 магазинов,  парикмахерская,  аптека, отделение сбербанка, отделение связи. Магазины  предпринимателей снабжают жителей поселения продуктами и товарами для быта, стой материалами и т.д. Большинство предпринимателей оказывают материальную помощь для проведения мероприятий на селе.  
В прошлом году нашему поселению в рамках социального партнерства была оказана помощь ООО» Транснефть – Восток « генеральный директор Пузиков А. Ф. 160000 рублей, 100000 рублей спортивнвя форма для игры в хоккей, 60000 Н.П., ООО «Экспортлес» директор Захаров М. И. пиломатериал на сумму «20000 рублей( ремонт корта, строительство туалета на кладбище) 50000 юбилей клуба, 8000 новогодние подарки. Карымский лесхоз  директор Джоев И. С.пиломатериал для детского дома, и пользуемся  без оплаты арендой теплого гаража  для  транспорта больницы, школы, администрации  за что большое спасибо этим предприятиям. От населения 16000р. Салют на день победы.
Итог.

   Подводя итоги работы администрации Карымского сельского поселения за 2016 год необходимо отметить, что у всех нас – специалистов администрации района, специалистов сельской администрации, депутатов думы, общественных организаций, жителей с активной жизненной позицией одна цель- улучшение качества жизни на селе. Только совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще нерешенные проблемы и реализовать намеченные планы.
С завершением 2016 года проблемы не закончились и по мере поступления денежных средств будем их решать. 
                                 Задачи 2017года.
1 . Использовать в полной мере все активы территории для увеличения доходной части бюджета.
2. Постоянно вовлекать население непосредственно и через органы местного самоуправления в активное решение вопросов местного значения, проведение субботников, массовых мероприятий, содержание дворов и прилегающих территорий в надлежащем порядке, соблюдение правил пожарной безопасности.
3. Отремонтировать клуб
4.Начать строительство церкви

5. Приобрести светильники для уличного освещения

6.Произвести срезку тополей

7. Достойно отметить юбилей села

   В заключении  мне хотелось бы выразить  слова благодарности  мэру, руководителям и специалистам района, руководителям  предприятий, учреждений и организаций сельского поселения, предпринимателям, коллегам по работе, депутатам и всем неравнодушным  жителям сельского поселения  за совместную работу, поддержку и понимание.
Желаю  крепкого здоровья, успехов в наших общих делах.          

            Спасибо за внимание.!
