ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Карымского муниципального образования в новой редакции»

 
от 20 июня 2019 года                                                                  18 ч. 00 мин.
 
Место проведения: Иркутская область, Куйтунский район, с. Карымск, ул. Набережная, 6а, Дом Культуры Карымского сельского поселения.
Присутствовали: депутаты Карымского муниципального образования; сотрудники администрации Карымского муниципального образования; жители с. Карымск,
Инициатор публичных слушаний: администрация Карымского муниципального образования
Публичные слушания назначены постановлением Карымского муниципального образования Куйтунского района Иркутской области от «20» мая 2019г. №21. Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в муниципальном вестнике Карымского муниципального образования, на официальном сайте администрации 
Карымского муниципального образования и на информационном стенде администрации Карымского муниципального образования.
Председательствующий публичных слушаний – Тихонова О.И. – глава администрации Карымского муниципального образования.                                                   
Секретарь публичных слушаний – Артемьева Л.О. – ведущий специалист администрации Карымского муниципального образования.                                                           
Повестка публичных слушаний:
1.Обсуждение проекта «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Карымского муниципального образования в новой редакции»

Слушания носят рекомендательный характер.

Для работы предлагается установить следующий регламент:

время выступления – 15 минут, прения – не более 10 минут.

Тихонова О.И.- глава администрации Карымского муниципального образования открыла публичные слушания, осветила вопрос слушаний и проинформировала, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Карымского муниципального образования не поступало. Сообщила, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями, Федерального закона от 6 октября 2003 года N131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", на основании Закона Иркутской области от 30 декабря 2014 года N173-ОЗ «ОБ ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСАХ РЕГУЛИРОВАНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ В ОБЛАСТИ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ», руководствуясь Методическими рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденными Приказом Минстроя России от 13.04.2017 года №711/пр, Правилами обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 года №1039, Территориальной схемой обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, в Иркутской области, утвержденной приказом Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области от 29.12.2017 года №43-мпр, в части требований к местам (площадкам) накопления твердых коммунальных отходов и Уставом Карымского муниципального образования.
 
Выступили:
Жители с. Карымск, ст. Кимильтей они единогласно предложили одобрить проект «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Карымского муниципального образования в новой редакции»

РЕШИЛИ:
Одобрить проект «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Карымского муниципального образования в новой редакции»

Проголосовало:  за- 45 чел. Против – нет, воздержались- нет.
 
Итоги публичных слушаний подвела Глава администрации Карымского муниципального образования О.И.Тихонова. Сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Заключение о результатах публичных слушаниях по рассмотрению проекта «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Карымского муниципального образования в новой редакции» подготовить и предоставить.
О.И.Тихонова поблагодарила всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявила публичные слушания закрытыми.
 
 
Председательствующий                                                              О.И.Тихонова
 
Секретарь слушаний                                                                     Л.О.Артемьева
 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Карымского муниципального образования в новой редакции»

с. Карымск  20 июня 2019 г.
 
        Публичные слушания проведены в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", на основании Закона Иркутской области от 30 декабря 2014 года N173-ОЗ «ОБ ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСАХ РЕГУЛИРОВАНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ В ОБЛАСТИ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ», руководствуясь Методическими рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденными Приказом Минстроя России от 13.04.2017 года №711/пр, Правилами обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 года №1039, Территориальной схемой обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, в Иркутской области, утвержденной приказом Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области от 29.12.2017 года №43-мпр, в части требований к местам (площадкам) накопления твердых коммунальных отходов и Уставом Карымского муниципального образования, в соответствии с постановлением Карымского муниципального образования «О выдвижении инициативы проведения на территории Карымского муниципального образования публичных слушаний» от «20» мая 2019г. №21.
Организатор публичных слушаний: Администрация Карымского муниципального образования.
Официальная публикация: на сайте администрации Карымского муниципального образования, в муниципальном вестнике Карымского муниципального образования
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний: 45 человек.
Публичные слушания проводились 20 июня 2019 года в 18 часов 00 минут в помещении Дома Культуры Карымского муниципального образования, расположенном по адресу: Иркутская область, Куйтунский район, с. Карымск, ул. Набережная, 6а.
        Предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, в администрацию Карымского муниципального образования по состоянию на 20 июня 2019 года не поступало.
При проведении публичных слушаний выступили представители органов местного самоуправления.
        

Заключение:
        Учитывая одобрение участников публичных слушаний, выраженное на проведенных публичных слушаниях, рекомендовать утвердить проект «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Карымского муниципального образования в новой редакции»
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Председательствующий
на публичных слушаниях: Глава администрации
 
Глава администрации
Карымского муниципального образования                            О.И.Тихонова
                                                                   
 
Секретарь:  
ведущий специалист администрации
Карымского муниципального образования                            Л.О.Артемьева




