Об участии в Выставке-ярмарке «ЛАДЬЯ» в 2022 году

В рамках реализации мероприятий национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» обеспечивается развитие в субъектах Российской Федерации организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП), в том числе центров народно-художественных промыслов, ремесленной деятельности, сельского и экологического туризма (далее национальный проект, организации инфраструктуры, центры НХГТ).

Необходимо отметить, что услуги для желающих вести бизнес в сфере НХГТ и туризма могут также предоставляться иными организациями инфраструктуры, функционирующими на базе региональных центров «Мой бизнес», в том числе центрами поддержки предпринимательства.

Таким образом, услуги и меры поддержки в сфере НХП и туризма доступны для физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности, субъектов МСП, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на всей территории Российской Федерации.

Учитывая изложенное, а также тот факт, что Указом Президента Российской Федерации от 30 декабря 2021 г. № 745 2022 год объявлен Годом культурного наследия народов России, Департамент инвестиционной политики и развития малого и среднего предпринимательства Минэкономразвития России просит обеспечить информирование и привлечение к участию субъектов МСП и самозанятых граждан, реализующих проекты в сфере НХП и ремесленной деятельности, в Выставке- ярмарке НХП и ремесел России «ЛАДЬЯ», проведение которой запланировано в г. Москве в декабре 2022 г.

Более подробную информацию о мероприятии можно получить на сайте Ассоциации «Народные художественные промыслы России» (nkhp.ru. вкладка «Выставки»)
