ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
[bookmark: _GoBack]по обсуждению проекта «О внесении изменений и дополнений а муниципальную программу  «Формирование комфортной современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024»»
 
от 20 июля 2020 года                                                                  18 ч. 00 мин.
 
Место проведения: Иркутская область, Куйтунский район, с. Карымск, ул. Набережная, 6а, Дом Культуры Карымского сельского поселения.
Присутствовали: 
депутаты Карымского муниципального образования – 9 человек;
сотрудники администрации Карымского муниципального образования – 5 человек; 
общественные деятели с. Карымск – 10 человек;
Инициатор публичных слушаний: администрация Карымского муниципального образования
Публичные слушания назначены постановлением Карымского муниципального образования Куйтунского района Иркутской области от «19» июля 2020г. №17а. Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в муниципальном вестнике Карымскоого муниципального образования, на официальном сайте администрации 
Карымского муниципального образования и на информационном стенде администрации Карымского муниципального образования.
Председательствующий публичных слушаний – Тихоноова О.И. – глава администрации Карымского муниципального образования.                                                   
Секретарь публичных слушаний – Артемьева Л.О. – ведущий специалист администрации Карымского муниципального образования.                                                           
Повестка публичных слушаний:
1.О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024 годы»
2.Выбор территории и мероприятий по благоустройству общественной территории на 2021 год.  
Слушания носят рекомендательный характер.

Для работы предлагается установить следующий регламент:

время выступления – 15 минут, прения – не более 10 минут.

Тихонова О.И.- глава администрации Карымского муниципального образования открыла публичные слушания, осветила вопрос слушаний и проинформировала, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Карымского муниципального образования не поступало. Сообщила, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями, Жилищного кодекса Российской Федерации, Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", Федерального закона "Об отходах производства и потребления", Федерального закона "Об охране окружающей среды", и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Иркутской области, Уставом  Карымского сельского поселения.
 
Выступили:

Синицина О.В. - депутат Карымского муниципального образования, она предложила одобрить проект «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024 годы»» и внести изменения, а так же предложила в 2021 году благоустроить общественную территорию у памятника воинам погибши в годы ВОВ.

Труфонова Е.В. - житель с. Карымск, поддержала предложение гражданки Синициной О.В. 

РЕШИЛИ:

Одобрить проект «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024 годы»», а также в 2021 году  благоустроить общественную территорию у памятника воинам погибши в годы ВОВ.


 
Решение приняли ЕДИНОГЛАСТНО. 

Итоги публичных слушаний подвела глава администрации Карымского муниципального образования О.И.Тихонова. Сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Заключение о результатах публичных слушаниях по рассмотрению проекта «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024 годы»»; в 2021 году  благоустроить общественную территорию у памятника воинам погибши в годы ВОВ, подготовить и предоставить.
О.И.Тихонова поблагодарила всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявила публичные слушания закрытыми.
 
 
Председательствующий                                                              О.И.Тихонова
 
Секретарь слушаний                                                                     Л.О.Артемьева
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
























ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта по обсуждению проекта «О внесении изменений и дополнений а муниципальную программу «Формирование комфортной современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024»»

с. Карымск  26 марта 2020 г.
 
        Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Уставом Карымского муниципального образования, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  с целью обсуждения и выяснения мнения населения по вопросу обсуждению проекта по обсуждению проекта «О внесении изменений и дополнений а муниципальную программу «Формирование комфортной современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024»», в соответствии с постановлением Карымского муниципального образования «О выдвижении инициативы проведения публичных слушаний на территории Карымского муниципального образования» от «25» февраля 2020г. №9а.
Организатор публичных слушаний: Администрация Карымского муниципального образования.
Официальная публикация: на сайте администрации Карымского муниципального образования, в муниципальном вестнике Карымского муниципального образования
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний: 25 человек.
Публичные слушания проводились 26 марта 2020 года в 18 часов 00 минут в помещении Дома Культуры Карымского муниципального образования, расположенном по адресу: Иркутская область, Куйтунский район, с. Карымск, ул. Набережная, 6а.
        Предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, в администрацию Карымского муниципального образования по состоянию на 26 марта 2020 года не поступало.
При проведении публичных слушаний выступили представители органов местного самоуправления.
        

Заключение:
        Учитывая одобрение участников публичных слушаний, выраженное на проведенных публичных слушаниях, рекомендовать утвердить проект «О внесении изменений и дополнений а муниципальную программу «Формирование комфортной современной городской среды Карымского муниципального образования на 2018-2024»».

 
Председательствующий
на публичных слушаниях: Глава администрации
 
Глава администрации
Карымского муниципального образования                            О.И.Тихонова
                                                                   
 
Секретарь:  
ведущий специалист администрации
Карымского муниципального образования                            Л.О.Артемьева




