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В Иркутской области на пожарах гибнут дети.
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По состоянию на 12.03.2020 г. территории области зарегистрировано     1056 пожаров (АППГ-1266), в результате которых погибло 49 человека (АППГ-51), в т.ч. 8 детей, получили травмы 48 человек (АППГ-61), в том числе 6 детей. 

Произошло 4 пожара с гибелью 8 детей. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года гибель детей на пожарах возросла на 6 случаев (в 2019 году погибло – 2 детей на 1-м пожаре в Иркутском районе).

Пожары с детской гибелью зарегистрированы в 4-х муниципальных образованиях: в Зиминском районе – 2 детей, в Черемховском районе – 1 ребенок, Иркутском районе – 2 детей; в Казачинско-Ленском районе – 3 детей;

Причины пожаров с гибелью детей:

– нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 2 пожара, погибло 5 детей;

- нарушение правил устройства и эксплуатации печи – 1 пожар, погибло 2 ребенка (АППГ 2019 г. – 1 пожар с гибелью 2 детей);
- неосторожное обращение с огнем иного лица – 1 пожар, погиб 1 ребенок.
Анализ показывает, что было несколько основных условий способствующих гибели детей, а именно: 

- оставление детей дома одних без присмотра взрослых – 1 пожар  (Зиминский район – 2 детей); 

- на пожарах, которые произошли в ночное время суток – это нахождение людей в состоянии сна и как следствие позднее обнаружение пожара и невозможность эвакуироваться самим и детям - 2 пожара (Иркутский район – 2 детей, Казачинско-Ленский район – 3 детей);
- невозможность принятия правильного решения, самостоятельной эвакуации в силу малолетнего возраста – 1 пожар (Черемховский район – 1 ребенок).

       11.03.2020 г.02:15 произошел пожар жилого дома мансардного типа по адресу: Иркутский район, п. Марково, ул. Родниковая, 27.
На момент прибытия первого подразделения: дом и надворная постройка полностью в огне, произошло частичное обрушение кровли. До прибытия пожарных самостоятельно эвакуировались 4 человека, из них 2 детей. Со слов хозяйки внутри находятся 3 человека, в том числе 2 детей. 
В результате пожара: уничтожена кровля дома на площади 60 кв.м., поврежден первый этаж на площади 60 кв.м., уничтожена надворная постройка на площади 60 кв.м. При пожаре погиб собственник  Герасименко Николай Федорович, 1958 года рождения и дети Герасименко Богдан Николаевич, 2010 года рождения,  Герасименко Ульяна Николаевна, 2012 года рождения. 
В ходе проливки места пожара и разбора строительных конструкций  произошло обрушение перекрытия, элементами строительных конструкций травмированы: командир отделения и 2 пожарных 1 ПСЧ: ст. с-т в/с Мельников Иван Юрьевич, 12.07.1990 года рождения, направлен  в Областную клиническую больницу с предположительным диагнозом ушиб ноги с-т в/с Пиунов Руслан Павлович, 03.11.1989 года рождения, направлен в ГКБ №3 г. Иркутска с диагнозом перелом левого бедра; с-т в/с Ермаков Александр Викторович, 17.06.1987 года рождения, направлен в Областную клиническую больницу с предположительным диагнозом ушиб грудной клетки.  Условия развития пожара – позднее обнаружение. Предварительная причина пожара: НППБ при эксплуатации печного отопления. Виновное лицо, ущерб - устанавливаются.
          12.03.2020г. произошел пожар жилого дома мансардного типа по адресу: Казачинско-Ленский район, с. Казачинское, ул. Советская, дом № 97. На момент прибытия первого подразделения: горит мансарда жилого дома, сильное задымление. Со слов владелицы дома внутри предположительно находятся 5 человек, из них 3 детей. В результате пожара повреждён дом по всей площади, произошло обрушение потолочных перекрытий второго этажа. Общая площадь пожара 144 кв. м.  В ходе разборки строительных конструкций обнаружены сильно обгоревшие биологические останки, предположительно: Нечаев Игорь Николаевич, 1995г.р.; Нечаева Наталья Владимировна, 1993г.р.; Нечаев Дмитрий Игоревич, 2013г.р.; Нечаев Константин Игоревич, 2016г.р.;Нечаева Вероника Игоревна, 2017г.р.
         Условия развития пожара – позднее сообщение. Предварительная причина пожара – тепловое проявление электрического тока в результате протекания одного из аварийных режимов работы электросети (короткое замыкание, либо большие переходные сопротивления).
Сотрудники Федерального государственного пожарного надзора МЧС России напоминают, что быстро отреагировать на возгорание и минимизировать ущерб от пожара, и даже спасти жизнь поможет установленный в Вашем доме или квартире автономный дымовой пожарный извещатель. Прибор за последние годы характерно усовершенствован: встроенный GPS-модуль в случае обнаружения частиц дыма в воздухе отправит СМС сообщение на телефон хозяину дома или квартиры, соседям, родственникам, специалистам пожарной охраны. Радиоканальный извещатель помимо основных звуковых функций обеспечивает управление потоками людей при эвакуации посредством направленной «бегущей» световой дорожки и звуковой волны из многочастотных звуковых сигналов.

Уважаемые жители п. Куйтун и Куйтунского района соблюдайте требования правил пожарной безопасности: будьте осторожны с источниками открытого огня, при эксплуатации печей и электрооборудования, не допускайте курения в постели! Граждане будьте благоразумны, принимайте все меры предосторожности, чтобы не допустить пожара! Как позвонить в службу спасения с мобильного телефона? Абонентам БВК, ТЕЛЕ 2, МТС, МЕГАФОН – 101 или 112. Для абонентов стационарных телефонов единый номер вызова пожарных и спасателей – 01 или 5-22-36.   

Начальник ОНД и ПР по г. Тулуну, 

Тулунскому и Куйтунскому районам

подполковник внутренней службы Столопов В.П.

